



Sammanträdesprotokoll Nr:5 2018-09-27

Sammanträde med: Styrelsen för Båtsällskapet Lögärängen, BSL 2018-09-27

Närvarande: Christer Svensson (Ordförande)
Monica Svartström (Kassör)
Peter Lindberg (Sekreterare)
Lennart Ängvard
Göran Lövgren

Frånvarande: Camilla Täckdal (Suppleant)
Anita Dahllöv

1.Mötets öppnande Monica och Christer hälsade styrelsen och funktionärer välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Föregående protokoll Styrelse protokoll 2018-08-22 genomlästes utan kommentarer.

3. Post Inget på denna punkt,

4. Ekonomi Klubbens ekonomi är god vi har 446.160,00 kr på kontot.

5. Rapporter

Infogruppen

Medlemmarna uppmanas fortfarande att ge uppslag till Torparnytt.

Anläggningsgruppen och Torpstaden

Inget att rapportera.

Nöjesgruppen

Inget att rapportera

Båtklubbarnas varv

Taget från ”minnesanteckningar från båtklubbarnas ordförandemöte”:

Rapport av Mats Lönn.

Varvet är fullbelagt så ekonomin är god, storstädning rensning har utförts.

Med anledning av varvschefens bortgång har en uppgörelse gjorts så att Varvet köper tjänster av Matias Björklind, Bengt Euler är varvsansvarig, en hel del investeringar & förbättringar finns på önskelistan för Varvet såsom ex värme, försäkringar och hyra.

VFBAB

VFB AB har årsstämma 20/11, 19,00 i JKVs klubbhus Christer Svensson och Peter Lindberg kommer att representera BSL.

Barn och Ungdomsgruppen

Ingen rapport.

Båtrådet/Kommunen

Ett möte är inbokat under November

Båtsamverkan

Ett tredje möte hölls 11/9 nu börjar det att utkristalliseras hur gruppen skall jobba framöver, en hel del problem ventilerades under mötet ex vad kommer kommunen att göra åt diverse olagliga verksamheter som förekommer i de olika marinor som staden har och hur man ställer sig till ”låsta” bryggor, bättre belysning, man tog åsikterna med sig och lovade återkomma i ämnet, Det beslutades även att gruppen skall ha en styrgrupp som skall träffas oftare, från BSL kommer Peter Lindberg och Håkan Slagbrant vara representerade

6. Övrigt

Vi väntar fortfarande uppdatering av instruktioner för ”PUL” från SBU.

Något gemensamt för BSL med ”familjen annorlunda”

7. Nästa möte

Styrelsemöte No:5 Torsdagen 2018-10-18, kl 18:30

8. Avslutning

Mötet avslutades.

Vid protokollet

Justeras

Christer Svensson

Peter Lindberg

Bilaga 1: Protokoll rev 1

BSL-kalendern 2018

Vecka 4: Torparnytt no 1

Februari

2018-02-22 Styrelsemöte no 2

Mars

Bokningen för sjösättning beräknas starta mitten mars.

2018-03-10 Båtklubbens dag Älvsjömässan

Vecka 11: Torparnytt no 2

April

Sjösättningarna beräknas starta under april

2018-04-12 Styrelsemöte no 3.

2018-04-16 Senaste datum för kallelse till Vårmöte via Torparnytt, hemsida/facebook

2018-04-26 Vårmöte 19:00, (ordinarie medlemsmöte no 1)

2018-04-30 Valborgsfirande i Torpstaden

Maj

2018-05-05/06 Öppningshelg i Torpstaden

Juni

2018-06-22/23 Midsommarfirande i Torpstaden

Augusti

2018-08-23 Styrelsemöte no 4

2018-08-25 Kräftskiva och kräftsegling

September

Vecka 36 Torparnytt no 3

2018-09-27 Styrelsemöte no 5

2018-09-28/29 Höststädning i Torpstaden

Oktober

2018-10-15 Sista datum för att lämna in motion som automatisk skall behandlas på årsmöte.

2018-10-18 Styrelsemöte no 6 för att behandla motioner

November

Vecka 44 Torparnytt no 4

2018-11-06 Senaste datum för Räkenskaper omfattande 1 november till 31 Oktober till revisorerna

2018-11-02 Senaste kallelse till årsmöte Via Torparnytt/hemsida/facebook

2018-11-13 Årsmöte_(ordinarie medlemsmöte no 2)

December

2018-12-XX Konstituerande styrelsemöte no 1 samt inplanering av kommande år